



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba
Campus Itaporanga
Direção-Geral

AUXÍLIO EMERGENCIAL DE INCLUSÃO DIGITAL

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 07/2020

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, *Campus Itaporanga*, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna público o Edital de Retificação do Edital Nº 06/2020 que estabelece o auxílio emergencial de inclusão digital.

Quadro II – Cronograma ((ONDE SE LÊ)

Etapa	Período
Divulgação do edital	10 de julho de 2020
Inscrição	13 a 19 de julho de 2020
Análise documental/socioeconômica	20 a 22 de julho de 2020
Divulgação do resultado preliminar	23 de julho de 2020
Interposição de recurso	24 de julho de 2020
Divulgação do resultado final	27 de julho de 2020

Quadro II – Cronograma (LEIA-SE)

Etapa	Período
Divulgação do edital	10 de julho de 2020
Inscrição	13 a 21 de julho de 2020
Análise documental/socioeconômica	22 a 25 de julho de 2020
Divulgação do resultado preliminar	27 de julho de 2020
Interposição de recurso	28 de julho de 2020
Divulgação do resultado final	29 de julho de 2020

Ridelson Farias de Sousa
Diretor-Geral
IFPB – Campus Itaporanga